Bapmuanr 8.

1. B paexapTroBoii MOpsIMOYrOJAbHOM CHCTEME KOOPJIAMHAT JaHbl BEPIIUHbI
nupamusbl A, By, Cy, D;. Haligure:

a) uHy pedpa A;By;

0) KOCHHYC yTjia MeXIy BeKTopamMu A BuAC,;

B) ypaBHEHHE pedpa A |By;

r) ypaBHeHnue rpanu A B,Cy;

1) YPaBHEHUE BBICOTHI, OMYILIEHHOW U3 BepunHbl D Ha rpanb A BC;

€) KOOpIMHATHI BEKTOPOB ¢, = A B,, ¢, =AC,, e, = AD, 1 JOKaXHUTE, 4TO OHU

00pa3yroT TUHEHHO HE3aBUCUMYIO CHCTEMY;

) KOOpJIHMHATBI BEKTOpa MN, tnme M u N — cepenunbl pedbep AD; u B,C,;
COOTBETCTBEHHO);

3) pa3oKeHHe BEKTopa MN 110 6asucy ( e,,e,,e;),

cCJin Al(la -17 1)7 Bl(2, 17 -1)7 Cl(-27 O, 3)7 D1(2, -2, -4)°

2. Pemute cucteMy JUHEWHBIX YpaBHEHUM
a) merosioM Kpamepa;
6) metosioM ["aycca;
B) C IOMOIIBI0 OOPAaTHON MaTpPHUIIBI.
3x + z = -1,
5 + 2y + 3z =3,
7x + 3y +5z = 6.

3. B xopobOke 30 onMHAKOBBIX IOOMJICHHBIX MOHET. M3BeCTHO, 4TO 5 M3 HUX
UMEIOT HECTAaHJAPTHBIA MPOILIEHT cojaepx)aHus 30j0t1a. CiydailHeIM 00pazom
BBIOUPAIOT TPU MOHETHL. BbIUMCINTE BEPOSTHOCTH TOTO, YTO: a) BCE MOHETHI
UMEIOT HECTaHJAPTHBIN MPOIIEHT CONEpKaHUs 30JI0Ta; 0) TOJBKO OHA MOHETa
UMEET HeCTaHAAPTHBINA MPOLIEHT COJEPIKaHUS 30JI0Ta.

4. Mara3uH nojy4yusl JBE paBHbIE MO KOJWYECTBY MAPTUU OJHOMMEHHOIO
toBapa. M3BecTtHO uTO 25% mniepBoil naptur U 40% BTOPOW MapTUU COCTABIISIET
ToBap mnepBoro copra.  KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO Hayraja BbIOpaHHas
eIMHHULIa TOBapa OyAeT He IepBoro copra?

S. 3ajaH 3aKOH pacrpeneneHus JUCKPETHOM CIlydailHOW BEJTMYMHBI X:

-2 -1 0 | 2 3 4
p | 0,02 0,38 | 0,30 p | 0,08 0,04 | 0,02

Hannure:
a) HEU3BECTHYIO BEPOSATHOCTH P;



0) marematudeckoe oxuganue M, aucnepcuto D u cpeaHee KBaIpaTHUUECKOE

OTKJIOHCHUE O TAHHOW CIIy4alHOMN BEJIMYUHBI;

B) QpyHKIMIO pactpeneneHus F(x) u moctpouts e€ rpaduk;

I') 3aKOH PACHpPEICICHUS CIIyYalHOW BEJIMYMHBI Y, eciii €€ 3HAYCHUS 3aJaHbl
(YHKIIMOHAILHOM 3aBHCUMOCTBIO y = x° +3.

6. I13BecTHO, YTO BEPOSITHOCTH OIO3JaHUSl €KEIHEBHOIO IMOe€37a Ha
cradiuio paBHa 0,2. KakoBa BeposITHOCTh TOro, 4to B TeueHue 200 mHer moesn
omno3aet Ha cranmuio a) 50 paz; 6) ot 100 qo 150 pa3?



